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ΠΡΟΣ: 

Τη Βουλή των Ελλήνων 

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων 

 

ΚΟΙΝ: 

1.Βουλευτή  κ. Γεώργιο Μουλκιώτη  

2. Υπουργείο  Μετανάστευσης και Ασύλου.  

 

 

 
Σε απάντηση της Eρώτησης 1155/29-10-2020, που κατέθεσε στη Βουλή, ο 

Βουλευτής κ. Γεώργιος Μουλκιώτης, με θέμα «Αναγκαία η ενίσχυση προσωπικού στο 

Τμήμα Αδειών Διαμονής της Π.Ε. Βοιωτίας»,και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων μας, 

θέτουμε υπόψη σας τα εξής:   

Η Διεύθυνση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του 

Υπουργείου Εσωτερικών σε συνεργασία με το αρμόδιο για τα θέματα προϋπολογισμού 

Υπουργείο Οικονομικών  λαμβάνοντας υπόψη τα αιτήματα των φορέων που υποβλήθηκαν 

στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων των ετών 2020 και 2021, σε συνδυασμό με 

τις στρατηγικές προτεραιότητες για τη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και της 

υποχρέωσης της τήρησης του λόγου μια πρόσληψη ανά μια αποχώρηση, διαμόρφωσαν  τα 

σχέδια  για τις προσλήψεις των ανωτέρω ετών, τα οποία  εγκρίθηκαν από τα αρμόδια 

κυβερνητικά όργανα σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Συγκεκριμένα εγκρίθηκαν: 

Στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2020, με την 

υπ΄αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./104 /13657/16-72020 απόφαση της Επιτροπής της ΠΥΣ 

33/2006, όπως ισχύει, εγκρίθηκε για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας η κίνηση των 

διαδικασιών για την πλήρωση δέκα τεσσάρων (14)  θέσεων μονίμου προσωπικού  διαφόρων 

κλάδων και ειδικοτήτων. 

 Στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2021 δεν 

προκύπτει να έχει υποβληθεί αίτημα της Περιφερειακής Ενότητας (ΠΕ) Βοιωτίας για  

πρόσληψη προσωπικού στο Τμήμα Αδειών Διαμονής. 

 Με την υπ΄αριθμ. 42/30-9-2020 πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου για την 

Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας εγκρίθηκε  η κίνηση των διαδικασιών για την πλήρωση τριών 

(3) κενών οργανικών θέσεων του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ενώ για την Περιφέρεια Στερεάς 



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
H Προϊσταμένη του Τμήματος 

Γραμματείας και Παροχής Πληροφοριών 
Του Υπουργείου Εσωτερικών 

Μαρίνα Χρύση 

 

Ελλάδας συνολικά εγκρίθηκε η κίνηση των διαδικασιών για την πλήρωση δώδεκα κενών (12)  

θέσεων διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων.  

Επισημαίνεται ότι η αντιμετώπιση και η κάλυψη των αναγκών σε προσωπικό,  στους 

φορείς του δημόσιου τομέα , μπορούν να καλυφθούν με μετάταξη ή απόσπαση μέσω του 

Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας (Ν. 4440/16). 

Τέλος το εν λόγω ερώτημα διαβιβάστηκε στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας- 

Στερεάς Ελλάδας  και σας επισυνάπτουμε  αντίγραφο του υπ΄ αριθμ. 204299/04.11.2020 

απαντητικού εγγράφου της εν λόγω Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Κατά τα λοιπά αρμόδιο είναι  το συνερωτώμενο Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου.  

 

 

         Ο  Υπουργός  
 

 

         Παναγιώτης Θεοδωρικάκος 

 

Eσωτερική Διανομή 

Γραφείο  Υπουργού 
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